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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGESIMA SEGUNDA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro de 2024, reuniram-se às 17:45 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
agosto/2024 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Agosto/2024 acompanhado dos relatórios da consultoria financeira. Quanto ao mês 
em análise foi apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
2.575.184,23 e variação patrimonial negativa de R$ 118.697,20 fechando o mês de 
Agosto/2024 com patrimônio total de R$ 228.383.678,40. No mês em análise a meta 
foi superada em 0,69, sendo que no acumulado do ano a meta está -0,74. Assim 
como no mês anterior, a variação negativa decorreu eminentemente dos fundos 
categorizados como "estressados". Quanto ao cenário macroeconômico em âmbito 
nacional, com base no Relatório Macroeconômico da Consultoria especializada, o 
Sr. Presidente destacou: Localmente, as curvas de juros apresentaram alta, 
refletindo o aumento da probabilidade do Banco Central iniciar um novo ciclo de 
elevação da taxa Selic. Entretanto, devido ao aumento de apetite por risco no 
mercado internacional, o Ibovespa apresentou alta em agosto. A atividade 
econômica continuou forte, com destaque para o mercado de trabalho aquecido. Ao 
mesmo tempo, a inflação corrente vem se mantendo relativamente comportada, não 
divergindo do esperado de forma relevante. Porém, com a atividade aquecida, 
expectativas acima da meta e câmbio depreciado, o risco para a trajetória futura da 
inflação aumenta. Neste cenário, o Copom e seus diretores vem adotando um 
discurso cada vez mais conservador, contemplando a possibilidade de elevação dos 
juros básicos. Em relação à política fiscal, o anúncio de alterações no programa 
auxílio-gás, que seria ampliado, mas não seria contabilizado dentro das estatísticas 
fiscais do governo federal, contribuiu para elevar as dúvidas em relação ao 
arcabouço atual e o compromisso com a consolidação fiscal. O envio do projeto do 
orçamento para 2025, com receitas incertas e despesas subestimadas, reforça esse 
questionamento." Ainda, quanto ao cenário, na Retrospectiva Econômica Mensal, 
Bradesco Asset foi esclarecido que: "Ata do Copom reforçou diligência e cautela na 
condução da política monetária. O documento complementou a visão contida no 
comunicado da reunião de julho, na qual os membros do comitê decidiram 
unanimemente pela manutenção da taxa Selic. De acordo com o Copom, o cenário 
internacional segue adverso e incerto, aguardando definições a respeito da política 
monetária nos EUA. Foi frisado que, embora não haja relação mecânica entre os 
juros americanos e domésticos, uma conjuntura com movimentos cambiais mais 
abruptos requer maior cautela na condução da política monetária. Em relação ao 
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cenário doméstico, o comitê avaliou que a atividade econômica, em especial o 
mercado de trabalho, tem surpreendido por sua resiliência e divergido da 
expectativa de desaceleração, ao mesmo tempo em que as expectativas de inflação 
seguem desancoradas e se observa arrefecimento do processo desinflacionário 
sugerido pelos dados correntes." Em agosto de 2024, as curvas de juros locais 
apresentaram alta, refletindo o aumento da probabilidade de que o Banco Central 
possa iniciar um novo ciclo de elevação da taxa Selic. Esse movimento foi 
impulsionado por um cenário de atividade econômica aquecida, combinado com 
expectativas de inflação acima da meta estabelecida para o ano. Ainda, destacou o 
Sr. Presidente que, Agosto de 2024 foi marcado por um cenário econômico positivo, 
com o mercado de trabalho aquecido, inflação relativamente comportada e bom 
desempenho do mercado de capitais. Por fim, em relação a carteira de investimentos 
foi apresentado pelo Sr. Presidente extrato de rentabilidade das NTNB'S —
demonstrando o investimento em 27.08.2024 de títulos 2045 e 2050 com taxas de 
6,10 e 6,12, respectivamente. Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. 
Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, 
tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado 
financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da 
carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro Semanal, 
Retrospectiva Econômica Mensal, Video Mensal, Retrospectiva Macro. RJI: 
Resumo Semanal de 19.08.2024 à 13.09.2024 e Carta Mensal. CEF: Carteira 
Sugerida RPPS Setembro/2024; LDB: Relatório >de Cenário Macroeconômico 
Setembro/2024; Prosseguindo nos assuntos relacionados aos ativos integrantes 
carteira de investimentos, foram apresentadas as seguintes informações. 
FUNDO PIAVA — foi apresentado comunicado ao cotista, noticiando a realização 
de amortização em favor dos cotistas em agosto no valor de R$ 207.000,14, na 
proporção de cada participação. Informou o Sr. Presidente que no Comunicado 
encontra-se a relação dos pagamento já realizados. 
LME REC MULTISETORIAL IPCA - FUNDO DE INVESTIMENTO EM 
DIREITOS CREDITÓRIOS -- foi apresentado Fato Relevante de 03.09.2024, 
acompanhado de sua Rerratificação noticiando que: "...que houve reajuste na 
carteira do Fundo, na data do dia 29 de agosto de 2024, onde foi observada uma 
variação na precificação das cotas no importe de -4,14% (menos quatro vírgula 
quatorze), especificamente por conta da baixa do ativo "CKBV", em razão da 
venda"." Ainda quanto ao Fundo em questão foi informado quanto Ato do 
Administrador noticiando a adaptação do Regulamento do Fundo adaptado aos 
termos determinados da Resolução 175 de 23 de dezembro de 2022. A integra do 
Regulamento foi disponibilizada no link integrante constante do Ato encaminhado 
via e-mail para conhecimento dos presentes. Finalizando a reunião, nos termos4o já 
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aventado na reunião anterior, o Sr. Presidente apresentou convocação recebida pela 
indicada do Conselho de Administração para o Comitê de Investimento, Sra. Simone 
Cristina Camargo Klein. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o 
material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião 
faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por in cação do Sr. Presidente, 
eu, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secreta 1 i, anotei e digitei a ata, 
que após lida e aprovada, vai assinada por mim 	41W. 	e por todos 
os 	s. 	 4101"— 
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